
Informace pro kandidáty do obecního zastupitelstva 

 

Vážení spoluobčané,​
 

dne 14. 6. 2025 se budou v obci konat volby do zastupitelstva obce. Věříme, že budete kandidovat do 
zastupitelstva v nadcházejících volbách a zapojíte se do práce v obci. 

Kandidát musí splňovat podmínku volitelnosti, tedy musí nejpozději v den voleb dosáhnout věku 18 let, 
nejpozději v den voleb musí získat trvalé bydliště v obci, ve které do zastupitelstva kandiduje a 
v neposlední řadě se musí jednat o občana České republiky. Dále samozřejmě nesmí být u kandidáta 
překážka výkonu volebního práva,tj. zákonem stanovené omezení svobody z důvodu výkonu trestu odnětí 
svobody nebo zbavení způsobilosti k právním úkonům a poslední podmínkou,která ale nebrání zvolení za 
člena zastupitelstva obce, nýbrž následnému výkonu mandátu, je otázka neslučitelností funkcí. 

Ke kandidátní listině musí být dále připojeno vlastnoručně podepsané prohlášení všech kandidátů, že 
souhlasí se svou kandidaturou. Vzor prohlášení kandidáta a ostatní potřebné dokumenty naleznete na 
stránkách obce Kamenný Malíkov (www.kamennymalikov.cz) nebo jsou vytištěné k dispozici na Obecním 
úřadě v Kamenném Malíkově. Na prohlášení kandidát uvede místo, kde je přihlášení trvalému pobytu a 
datum narození.  

Jaká uskupení mohou kandidovat? 

●​ politická strana nebo politické hnutí 
●​ koalice politických stran a politických hnutí, nebo sdružení politických stran nebo politických 

hnutí a nezávislých kandidátů 
●​ sdružení nezávislých kandidátů (neformální uskupení, které není nikde registrováno,je volební 

stranou a hoc,tj. jen pro volby, ve kterých kandiduje)-nutno předložit ke kandidátní listině 
●​ nezávislý kandidát- nutno přiložit ke kandidátní listině. 

Ke kandidátní listině je nutno tedy doložit v případě posledních dvou jmenovaných petici podepsanou 
voliči podporujícími kandidaturu této volební strany. Počet potřebných podpisů na peticích, které musí být 
připojeny ke kandidátní listině u nezávislého kandidáta nebo u sdružení nezávislých kandidátů. 

​
Prohlášení kandidáta spolu s Peticí na podporu kandidatury se podává do 9. 4. 2025 do 16.00 hodin​
na MěÚ v Jindřichově Hradci. U sdružení nezávislých kandidátů podává zmocněnec nebo náhradník 
zmocněnce, jinak podává jednotlivý kandidát sám.​
 

Aneta Dolečková 

http://www.kamennymalikov.cz

